
Equa bank v roce 2020 rostla bilanční 
suma i počet klientů

Equa bank se meziročně zvýšil v roce 
2020 počet klientů o 13 % na 477 tisíc. Bi-
lanční suma banky zaznamenala meziroční 
nárůst o 15 % a dosáhla tak 73 miliard 
korun. Rostl také zájem klientů o úvěrové 
produkty Equa bank – celkový objem úvěrů 
se zvýšil o 6 % a přesáhl 49 miliard korun. 
Objem vkladů vzrostl ke konci roku o 16 % 
na více než 64 miliard korun.

                       (Equa bank, redakčně kráceno)

Banky a stavební spořitelny loni na 
bydlení půjčily 315 miliard korun

Hypoteční banky v loňském roce poskytly 
historicky nejvyšší objem hypoték, dařilo 
se i úvěrům od stavebních spořitelen. V úvě-
rech na bydlení tak banky a stavební spo-
řitelny loni dle odhadu skupiny ČSOB půjčily 
rekordních 315 miliard korun.

              (ČSOB, redakčně kráceno)

Air Bank prodlužuje nabídku peněz na 
tři měsíce bez úroků

Air Bank prodlužuje možnost čerpání nově 
sjednaného kontokorentu na tři měsíce 
zdarma. Banka službu spustila loni v říjnu 
s cílem usnadnit klientům nákupy. Vzhledem 
k epidemiologické situaci a zavření někte-
rých provozů začali klienti tuto možnost 
využívat hlavně jako rezervu při krátkodo-
bém výpadku příjmů. A proto se banka na-
bídku rozhodla prodloužit ještě do konce 
února letošního roku. Sjednání služby je 
zdarma. Výše úvěrového rámce je od 5 tisíc 
do 50 tisíc korun. 

           (Air Bank, redakčně kráceno)
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Česká spořitelna zatraktivňuje 
nabídku pro sociální podniky 
a neziskovky

Česká spořitelna se dohodla s Evrop-
ským investičním fondem (EIF) na dalším 
zatraktivnění úvěrových podmínek se zá-
rukou EIF určeným sociálním podnikům 
a neziskovým organizacím. Díky nové doho-
dě jsou „evropské peníze“ pro sociální 
podniky i neziskové organizace dostupnější. 
Změna se týká např. maximální výše úvěru, 
která vzroste z 500 tisíc eur na 1 milion eur, 
nebo výše záruky EIF, která se zvýší z 80 na 
90 %. O jeden rok se také prodlouží maxi-
mální doba splatnosti úvěru, a to na 11 let. 
Zatraktivnění podmínek čerpání úvěrů by 
mohlo dále zpřístupnit „evropské peníze“ pro 
domácí organizace. Nadále platí, že úvěry 
se zárukou EIF mohou klienti použít na inve-
stiční i provozní účely. 

               

                 (Česká spořitelna, redakčně kráceno)

Spořicí konto od Komerční banky nyní 
se zvýhodněným úrokem 

S novým rokem přináší Komerční banka na 
svém spořicím kontu Bonus Invest úrok 
3 % p. a. Vklady až do výše tří milionů korun 
se budou výhodně úročit po celý rok 2021. 
Podmínkou pro založení konta Bonus Invest 
je běžný účet vedený u Komerční banky bez 
investiční historie. Vedení účtu, stejně jako 
pohyby na něm, jsou zdarma. Akce platí pro 
nové smlouvy sjednané do 30. června 2021. 
Úroková sazba spoření až 3 % p. a. do výše 
3 mil. Kč do konce roku 2021 platí za pod-
mínky, že klient stejnou nebo vyšší částku 
investuje do vybraných fondů.     

                (Komerční banka, redakčně kráceno)
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Ministerstvo financí bude muset snížit 
odhad růstu a zhoršit odhad deficitu 
pro letošní rok
Ministerstvo financí
po dlouhé době před-
staví novou
prognózu. Poslední
prognóza je ze září 
roku 2020 a tu 
listopadovou během
klíčových debat o rozpočtu ministerstvo 
s odkazem na vysokou nejistotu nevy-
pracovalo. Nová lednová čísla tak pravdě-
podobně budou jedním z důvodů, proč 
hned z kraje roku novelizovat rozpočet.
Zářijová prognóza ministerstva počítala 
s letošním růstem o 3,9 %. To je ve světle 
pokračující silné druhé až třetí vlny pan-
demie a pomalého rozjezdu očkování 
až příliš optimistické. My počítáme 
s postupným oživováním ekonomiky od 
druhé poloviny druhého kvartálu, které by 
mělo udržet ekonomiku mezi 2,5-3 %.
Zatím má česká ekonomika štěstí, 
že další vlna pandemie nezasahuje tak 
výrazně průmysl, který ke konci uply-
nulého roku pokračoval v růstu. Jedním 
z důvodů byly ovšem i hladké subdo-
dávky pro evropské průmyslníky 
z Asie. Ty však v posledních týdnech 
začínají „drhnout“. Podle Freightos Baltic 
Indexu se ceny přepravy kontejnerů mezi 
Čínou a Evropou v posledních týdnech 
více než ztrojnásobily. Navíc nová vlna 
pandemie v Číně vede k nepříjemným 
uzavírkám v provincii, která je zodpo-
vědná za více než pětinu čínské produkce 
oceli. A v neposlední řadě vysoká 
poptávka po elektronice v posledních 
měsících vyčerpala dostupné zásoby čipů 
a ty začínají omezovat produkci auto-
mobilového průmyslu. V Německu kvůli 
tomu Volkswagen bude v lednu muset na 
několik dní neplánovaně přerušit výrobu. 
To vše jsou faktory, které mohou vzít 
i českému průmyslu na začátku roku 
nohu z plynu a zpomalí rozjezd eko-
nomiky v roce 2021. Pomalejší růst 
v kombinaci s „drahým“ daňovým balíč-
kem budou znamenat jediné – výrazně 
vyšší schodek veřejných financí. Ten tak 
v tomto roce pravděpodobně překoná 
ještě „krizový“ rok 2020 a vyhoupne se 
nad 400 miliard korun.

Jan Bureš,
hlavní ekonom Patria Finance
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POJIŠŤOVNY 

HSBC plánuje uzavřít 82 poboček
HSBC plánuje v letošním roce zavřít 82 

poboček ve Velké Británii. V provozu by jich 
mělo zůstat pouze něco přes 500 a ty budou 
přestavěny a budou nabízet méně služeb. 
HSBC uvedla, že se bude snažit přesunout 
dotčené zaměstnance do jiných poboček. Na 
uzavření má vliv kromě jiného také pan-
demie covid-19, kvůli které obliba poboček 
na britských ostrovech neustále klesá.

                              

                                             (Reuters, redakčně kráceno)

 

Pojišťovny AXA a Uniqa vede jednotné 
představenstvo

Proces integrace společností AXA do 
Uniqa dospěl k dalšímu milníku. Minulý tý-
den schválily dozorčí rady sjednocení se-
stavy představenstev pojišťoven na cílový 
stav. Jednotné představenstvo od nynějška 
povede jak Uniqu pojišťovnu, tak i AXA ži-
votní pojišťovnu a AXA pojišťovnu. Všechny 
tři pojišťovny se nyní už prezentují pod 
logem Uniqu, byť AXA pojišťovny budou do 
svého sloučení s Uniqa pojišťovnou vystu-
povat pod stávajícími obchodními firmami. 
Ke sloučení dojde podle integračního harmo-
nogramu v průběhu roku 2021. Nové před-
stavenstvo má 7 členů. V čele stojí předseda 
představenstva a generální ředitel Martin 
Žáček, jenž vede českou Uniqa od roku 
2008 a od roku 2014 také sesterskou Uniqa 
na Slovensku. 

               (Uniqa, redakčně kráceno)

Ceny průmyslových výrobců na konci 
roku stagnovaly

Ceny průmyslových výrobců po listopado-
vém překvapivém poklesu o 0,5 % mezi-
měsíčně v prosinci vzrostly o 0,2 %. Mezi-
ročně tak vykázaly stagnaci. Rok tak zakon-
čily v souladu s tržním očekáváním. Oproti 
minulému měsíci mírně vrostly ceny energií 
o 0,9 %. V závěsu za nimi vzrostly ceny 
meziproduktů a zboží dlouhodobé spotřeby. 
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Citigroup rozpouští rezervy na půjčky 
Americká společnost Citigroup uvolnila ze 
svých rezerv 1,5 miliardy dolarů. Rezervy 
byly vytvořeny na krytí nesplacených půjček 
v době pandemie. Banka je optimistická 
ohledně vymáhání svých pohledávek. Banka 
tak učinila v rámci oznámení výsledků za 
4. čtvrtletí roku 2020. Citigroup v roce do-
sáhla čistého zisku 11,3 miliardy dolarů, což 
je pokles o 41 % oproti předchozímu roku.

(Retail Banker International, redakčně kráceno)

ČPP odhalila v roce 2020 pojistné 
podvody za 59 milionů korun

Česká podnikatelská pojišťovna (ČPP) 
a její specialisté odhalili v loňském roce po-
jistné podvody za 59 milionů korun. Objem 
uchráněné částky představuje ve srovnání 
s rokem 2019 dvojnásobek. Na tři čtvrtiny 
prošetřovaných případů připadá na oblast 
pojištění vozidel. Za rok 2020 prošetřovali 
specialisté ČPP více než 570 případů 
s podezřením na pojistný podvod. Ve srov-
nání s rokem 2019 se v loňském roce zvýšila 
uchráněná hodnota téměř dvojnásobně. 
Nejvíce odhalených podvodů bylo v Praze, 
pomyslnou druhou příčku obsadily shodně 
kraje Moravskoslezský a Jihomoravský 
a třetí je Středočeský kraj. Pojistné podvody 
se dlouhodobě páchají především 
v oblasti pojištění vozidel. Na toto pojištění 
připadá téměř 75 % podvodů.

                 (ČPP, redakčně kráceno)

Naopak mírný cenový pokles zaznamenaly 
ceny zboží krátkodobé spotřeby a výrobky 
investiční povahy. Na meziměsíčním mírném 
růstu se pravděpodobně pozitivně projevila 
příznivá (především zahraniční) poptávka. 
Nicméně svou roli sehrálo také nedostatkové 
zboží vlivem pandemie. Oproti tomu ceny 
zemědělských výrobců navýšily meziroční 
pokles z listopadových 2,2 % na 2,7 %. 

                   (Raiffeisenbank, redakčně kráceno)
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